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SUMAR
Jucătorii sunt fi ermieri. Adună vaci şi le pune în cârd gata de adus la grajd. Totuşi, câteva dintre vaci sunt 
infestate cu muşte, şi nimeni nu vrea să fi e în jurul acestora…
OBIECTIV
Să aveţi cele mai puţine muşte în grajdul dvs. la sfârşitul jocului. 
Fiecare pachet conţine 48 de CĂRŢI DE VACI pentru un total de 74 de muşte. Ilustraţia I şi V
15 vaci, numărate de la 1 la 15, fără nicio muscă / 13 vaci, numărate de la 2 la 14, cu câte o muscă / 11 
vaci, numărate de la 3 la 13 cu câte 3 muşte fi ecare / 3 vaci numărate 7,8 şi 9 cu câte trei muşte fi ecare / 
6 vaci speciale cu o putere mare...şi 5 muşte! / 1 carte cu SĂGEATĂ care arată direcţia de joc / 4 cărţi de 
ilustrare (pachetul verde I la IV - pachetul galben V la VII).
CUM SE JOACĂ
Dacă sunt între 3 şi 5 jucători, foloseşte pachetul verde.
Dacă sunt de la 6 la 10 jucători, foloseşte amândouă pachetele. În amândouă cazurile, amestecă bine 
cărţile.
Fiecărui fermier i se dau 5 cărţi cu vaci. Cele rămase se pun cu faţa în jos pe masă. Fermierul care începe 
jocul pune cartea cu săgeată în faţa sa arătând înspre cel din stânga. El pune prima carte din mâna sa 
în centrul mesei şi mai ia o carte de jos. Apoi fi ecare fermier la rândul lui adaugă o vacă cu o valoare mai 
mică sau mai marevdecât cele jucate deja şi ia o carte noua de jos.
În ilustraţia II, poţi adăuga o carte cu un număr mai mic de 7 şi mai mare de 11. 
Vaci Speciale: Ilustraţia III arată vacile speciale cu cinci muşte din pachetul verde.
Vaca care Blochează a) Joacă această vacă pentru a bloca un sfârşit de linie.
Vaca Acrobatică b) Joacă această vacă pe altă vacă cu acelaşi număr. Această carte nu poate fi  jucată 
decât dacă vaca necesară face deja parte din cârd şi are celaşi număr (7 sau 9)
Vaca Leneşă c) Introdu această vacă în linie în locul unui număr lipsă. De exemplu, poate lua locul la 6, 
7 sau 8 între 5 şi 9. 
Notă! un fermier care joacă o vacă specială cu 5 muşte din pachetul verde poate, dacă doreşte, schimba 
direcţia jocului. În acest caz, el ia cartea cu SĂGEATĂ, îndreptând-o înspre stânga sau dreapta, după cum 
doreşte. Jocul continuă în direcţia arătată de către săgeată.   
Vaci Speciale: Ilustraţia VI şi VII arată vacile speciale cu 5 muşte din pachetul galben.
Vaca care Blochează d) Joacă această vacă pentru a bloca un sfârşit de linie.
Viţel e) Joacă această carte la sfârşitul de linie, lângă o vacă fără muşte (adică, cu fondul verde). 
Valoarea sa este cu una mai mult sau cu una mai puţin decât vaca de lângă ea. Dacă se pune lânga 1, 

valoarea sa este 0. (Nu se mai pot plasa vaci lângă o vacă cu valoarea 0!)
Vaca slabă: f) Jucătorul care a adăugat această carte la cârd nu ia o carte de jos la sfârşitul rundei sale.
Vaca de lapte: g) Jucătorul care a adăugat această carte la cârd ia două cărţi de jos în loc de una.
Vaca nebună: h) Înlocuieşte vaca 8 cu această vacă şi adaugă vaca 8 în mâna ta. Nu lua o carte în plus 
de jos. Atât timp cât este o vacă nebună în cârd, numai vacile cu muşte pot fi  adăugate la cârd.
Notă! un fermier care joacă o vacă specială cu 5 muşte din pachetul galben poate alege, daca doreşte, 
care va fi  următorul jucător. Jocul continuă în mod normal cu rândul acelui jucător. 
ADU CÂRDUL ÎN GRAJD 
Un fermier care NU POATE sau NU VREA să adauge o vacă pe linie, ia toate cărţile din cârd şi le pune cu 
faţa în jos în grajd...Apoi acesta începe un cârd nou.  Fiecare muscă din grajd produce un punct de ruşine 
la sfârşitul meciului.
SFÂRŞITUL RUNDEI ŞI SFÂRŞITUL JOCULUI
Odată ce s-a luat ultima vaca de jos, jocul continua până când un fermier ia ultima mână. Apoi fermierii 
adaugă toate vacile rămase în mâna lor la grajdul lor. Adună toate muştele în grajdul lor şi le adaugă la 
total. Un joc de  MOW se joacă de-a lungul câtorva runde: imediat ce un fermier a acumulat 100 de muşte 
la sfârşitul rundei, jocul se termină. Câştigătorul este fermierul cu cele mai puţine muşte. De multe ori, cel 
ce pierde poate fi  auzit că imită sunetul unei vaci...cu ruşine şi tristeţe!
CAP LA CAP PENTRU 2 FERMIERI (FOLOSEŞTE PACHETUL VERDE) (Ilustraţia IV)
Acesta se joacă cu trei cârduri diferite, aşezate în formă de stea. cârţile pot şi puse grămadă pentru a 
se juca mai uşor. La începutul fi ecărei runde, SĂGEATA se pune în sensul acelor de ceasornic. Primul 
fermier începe un cârd. Al doia fermier începe şi el un al doilea cârd. Apoi primul fermier începe un al 
treilea cârd. Apoi al doilea fermier continua cu primul cârd etc. Aşadar sunt trei cârduri pe masă care 
sunt completate alternativ. Când un fermier  NU POATE sau NU VREA să adauge o vacă, el ia cîrdul şi 
începeun nou cîrd în locul acestuia fără a le afecta pe celelate două. Când nu mia sunt cârţi pe masă şi 
unul dintre fermieri ia unul dintre cele trei cârduri, runda se termină. Nici-unul dintre fermieri nu primeşte 
puncte pentru cârdurile rămase. Toate celelalte reguli rămân la fel.
Mulţumiri : Vrem să mulţumim tuturor vacilor din lume, fără de care, acest joc nu ar exista.  Hurrican 
garantează că nicio vacă nu a fost rănita sau maltratată pe timpul dezvoltării acestui joc.
Traducere : Vorbeşti sau scrii intro limbă care lipseşte din cărticica de reguli? Atunci, nu sta degeaba: 
tradu regulile la Mow and trimite-le la mow@hurricangames.com şi noi le vom publica pe site-ul nostru!

Aceste Reguli au fost traduse în româneşte de către Irina Adams

Un joc de Bruno Cathala pentru 
2 la 10 fermieri imbătrâniţi 7 la 
77777 (cel puţin)
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